

# 微信营销不负众望，庞大的用户群体更是为做微信营销做好了基点

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：微信公众平台,网络营销,微信营销

内容概要：

现在微信公众平台已经成为各行业首选的平台渠道，企业都将地位成了网络营销当中的重要营销手段，微信营销也不负众望，庞大的用户群体更是为做微信营销做好了基点。A、微信公众号做好内容定位。企业希望推送的信息和用户想要的信息，应高度尊重订阅用户的意愿...

正文：

现在[微信公众平台](#)已经成为各行业首选的平台渠道，企业都将地位成了[网络营销](#)当中的重要营销手段，[微信营销](#)也不负众望，庞大的用户群体更是为做微信营销做好了基点。



A、微信公众号做好内容定位。企业希望推送的信息和用户想要的信息，应高度尊重订阅用户的意愿因为推送次数的宝贵，也减少了心灵鸡汤类的推送，这种内容其实在微信时代已进行不通了，微信公众号需要推送的内容一定是高质量的原创或者转载率高的内容为主。

B、微信尽快完成认证。微信公众号开通后是否需要认证，其实这是非常有必要的。因为认证的微信号会有搜索中文的特权，而微信认证的门槛也相对较低，只需要有500名订阅用户，绑定您的个人或者企业的认证微博即可。认证后的最大益处就是可以直接在微信的添加好友内搜索中文即可。而且还支持模糊查找，如果您确实短期内无法认证那么多的话，可以使用我们公司开发的微信互粉软件“微信宝”来进行微信粉丝添加，添加粉丝和使用为免费，大家只要自己将自己注册，并完成相关简单操作即可。

C、灵活利用所有线上线下推广渠道，很多人不曾了解，早期的时候那些微信的草根运营者拥有几十万订阅用户的微信公众号大多是来自于社交平台的推广，比如人人网、微博等，笔者就曾经接触过某草根运营团队，运营几十个微信公众号，其通过人人网在短短的2个月就获取了上百万的真实订阅用户，转化率非常之高。同时qq账号与微信的打通，大大增加了用户转化便捷度。通过qq邮件、好友邀请等方式，都能批量实现qq用户的导入。通过小规模试验，证明具有一定的可行性和回报率。包括他们也在自建的官网等所有可以网上宣传的地方都放上了微信公众号，线上全渠道全面推广。

D、搭建自定义回复接口。自定义回复接口的想象空间超出我们的预计，通过自定义回复接口，微信路况这样的微信公众号居然可以实现查询周边路况、查询违章，更厉害的是可以在微信内生成微信贺卡，可以当微信\*\*，后期估计还会实现微信导航。另外我们通过这个callback接口还可以做出一整套行业微信服务解决方案，比如在上海卓亚矿山机械有限公司的微信公众号里面就内置了不少智能对话服务。通过发送“攻略”关键词就可以返回预设的旅游攻略，查型号、适应性、查价格。据了解，有很多用户通过这些功能来和微信公众号大量互动，并提出不少宝贵的修改意见，逐步丰富服务内容。我们还可以通过地理位置来获取相同的数据，比如当您按照提示发送您的定位请求给这个微信公众号的时候，就会迅速返回给您您需要知道的信息。

E、策划大量有奖互动活动。策划活动的话相信大家都有很多的注意，策划活动一个是让大家多能够参与到其中，增加互动性。在这个人们之间缺少信任的今天，活动后，所要派出的礼物会让人心动的，增加信任感。整个活动的资金投入也比微博活动少得多，取得了非常让人满意的效果。如果结合到商家完全可以效仿提供试用装或者产品来做互动活动，通过官博和网店的联合宣传，必然会取得很好的效果。

F、搭建自定义公众号模版。由于微信内置浏览器完美兼容HTML5代码，所以现在不少有开发能力的企业都会自己搭建基于H5的响应式页面布局，比如上海卓亚矿山机械有限公司就支持通过自定义回复接口返回做好的wap页，在页面中可以构建多种功能并且展示更多华丽视觉页面设计效果，比如直接选择像啊同的磨粉机完成预定、通过外部支付完成订购、通过会员卡系统发放会员卡，这些都可以一键完成非常方便。

G、通过口碑传播。软文中的口碑推广，比如您如果看的本文推广的方式比较靠谱就会转给其他的朋友，那么自然会获得关注。上海卓亚矿山机械有限公司就是经常通过搜集的旅行日记，让旅行爱好者感兴趣自发的微信内分享给朋友和朋友圈，从实际效果来看口碑传播是最具黏性和扩散性的。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com